

# 中美防长今会晤 将商讨钓鱼岛问题

据法新社报道,一名美国官员称,在美中两国军事关系出现“积极势头”之际,五角大楼将于19日接待中国国防部长常万全并举行会谈。

该官员表示,常万全定于16日从夏威夷州开始对美国的访问,他计划在那儿会晤美军太平洋司令部司令,随后他将前往科罗拉多州访问美军北方司令部总部。北方司令部负责指挥美国驻扎在北美地区的部队。

一位不愿透露姓名的美国国防部高级官员说:“此次访问的目的是维持美中两军关系中已经出现的非常积极的势头,这种势头在过去一年半左右的时间十分真切地出现了。”

美国军方官员一直吹嘘与中国的防务对话在经过了多年的开局不利之后所取得的进展,并表示下周在亚丁湾的一次反海盗军演将见证两国海军前所未有的合作。

尽管关系正在改善,但预计当常万全19日与美方对等官员、五角大楼掌门人哈格尔会晤时,美国对中国网络间谍活动的担忧将成为议程的重要内容。

会晤内容还可能包括朝鲜核计划和导弹计划、中国与其邻国在南中国海的领土争端,以及日本与中国围绕东中国海岛屿的领土纷争。哈格尔已经被邀请于明年访问中国。

## 链接

### 日右翼团体再次非法入我钓鱼岛海域

据路透社报道,日本一个右翼团体的约20名成员17日晚上出发,乘坐5艘船,非法进入我钓鱼岛海域。

这个叫做“加油日本!全国行动委员会”的日本右翼团体于16日集体参拜了

靖国神社,该团体总干事为日本右翼导演水岛总。该团体去年8月也曾动员150人乘坐20艘船只前往钓鱼岛海域,其中5人登上了钓鱼岛。

■综合新华社、东南快报

## 关注

### 辽宁副省长: 中国第四代核潜艇 已在东北研制完成

正在内蒙古鄂尔多斯召开的2013年东北四省区合作行政首长联席会议上,国家发展和改革委员会副主任杜鹰透露,中央拟出台新时期全面振兴东北等老工业基地发展的政策。

与此相适应,东北三省国家装备制造基地的地位得到巩固提升,重大技术装备自主化成果显著。辽宁省副省长谭作钧说,百万千瓦核电、火电机组,高速动车组列车等实现自主化,国防科技工业发展迅猛,第四代核潜艇、航空母舰、新一代歼击机等高新武器装备在东北研制完成。 ■据中国青年报

## 延伸

### 我国核潜艇实力扫描

★096型弹道导弹核潜艇(北约代号“唐”级) 暂无官方数据。该舰采用双壳体设计,动力装置为两座一体化压水式核反应堆和两座蒸汽涡轮机的喷水推进方式。

★094型弹道导弹核潜艇(北约代号“晋”级) 094型是中国最大的潜艇。它的研制成功,改变了中国单一的核反击手段,使中国成为名副其实的核大国。首艘已于2004年7月下水。弹道导弹核潜艇能从中国近海瞄准美国和澳大利亚的目标区。

★093型攻击型核潜艇(北约代号“商”级) 这是海军建造的第二代核动力攻击型潜艇。改变了中国性能落后的状况,让中国真正拥有了可靠性高,隐蔽性能好,打击威力大的攻击核潜艇。

★092型弹道导弹核潜艇(北约代号“夏”级) 092型核潜艇是中国研制的第一种核动力弹道导弹核潜艇,1983年8月交付海军使用。1985年第一次水下发射导弹试验失败,1988年第二次发射才成功。

★091型攻击核潜艇(北约代号“汉”级) 是中国第一代攻击型核潜艇(SSN),共五艘,舷号:401、402、403、404、405(依次称为长征1-5号)。

# 当豪华新贵士遇见优雅高尔夫 深度品鉴“领军者风云座驾”东风日产新贵士

作为一项贵族运动,高尔夫既不像篮球那般让人热血沸腾汗淋漓,也不像乒乓球那般拥有快速节奏需要回应敏捷。相反,高尔夫运动需要在出杆前全局统筹、睿智思考,出球那一刻则更需要从容冷静,不骄不躁,这些独特的运动特性都使其散发着高雅魅力,也由此成为智慧优雅的精英人士的专属最爱。

无论是高端客户的商务接待,还是周末闲暇邀上几位好友休闲娱乐,打一场高尔夫绝对是上乘之举。呼吸着新鲜空气,感受着绿草芳香,沉浸于蓝天白云之下,甚是惬意之极。当然,如果再配上一款拥有超大空间的豪华新贵士则更加完美。

## 大气恢弘气场 完美匹配高尔夫运动

如同施华洛世奇钻石、香奈儿香水为时尚贵族女士打上“奢华”标签一样,新贵士为其拥有者——领袖精英们打上了“大气恢弘”、“低调务实”的深刻印记。高尔夫球场上,他们是低调优雅的绅士,挥杆自如掷地有声。商界里,他们是运筹帷幄的领军者,怀揣睥睨天下的傲骨,拥有洞察全局



的睿智,从容应对各种复杂境地,开创大时代新格局。

新贵士与生俱来的大气恢弘气场,处处彰显“低调务实”的领袖气质,与高尔夫运动的高端优雅相得益彰,互映成趣。超越同级的5100mm超大车身配以雕刻流线型的造型设计,一气呵成尽显恢弘气度;密集厚重的前格栅让车头豪气十足,镀铬装饰线条的大量应用,使刚毅锋芒之中也不失洗练稳重;侧身几抹流畅大气的直线条融汇染染,更是将敦实有力的气息渲染浓郁。新贵士拥有气宇昂扬的出色外形和颇具品质的细节设计,让人一见倾心,不

愧为高尔夫球场上的一道亮丽风景。

张弛自如的豪华大空间,也是众多高尔夫爱好者选择新贵士的重要理由之一。超越同级的3000mm超长轴距使车内有效空间达到6立方米,即使坐满7人也没有丝毫局促之困,倍感宽敞舒适;宽大实用的同级最大行李厢空间,结合后排座椅一键式放倒设计,当第三排座椅放倒时,后备箱空间能够瞬间倍增,空间优势凸显,可以同时摆放四个高尔夫球包,帮助领袖精英随心应对各种高端商务场合。

新贵士不仅满足了高尔夫爱好者的“舒适大空间”需求,还为其提供了豪华尊享的顶级配置。新贵士采用顶级BOSE环绕音响系统,拥有12个度身定制扬声器,让顶级剧院般的震撼立体音效响彻车内的每一个角落;全舱式娱乐系统凭借傲视同级的11英寸16:9 WVGA显示屏和高品质DVD影音娱乐系统,让每一个乘坐者尽享饕餮盛宴;特有的双区全景天窗,让乘坐者尊享360度宽阔视野,随时沐浴户外阳光,闻得青草花香,尽享绝佳的驾乘体验。

## 睿智进取强大内“芯”助力高尔夫绅士运筹帷幄

在高尔夫球场上,除了球技上的硬性比拼,从容冷静的心态、睿智进取的精神向往也是决定是否成功进球的关键因素。一球的得失不必自乱阵脚,有失有赢,纵观全局,也许才是高尔夫运动所要表达的最深刻价值。同样,对于内外兼修的新贵士而言,拥有心存志远、睿智进取的强大内“芯”也格外重要。凭借卓越的性能优势,提供源源不断的动力,新贵士助力领袖精英运筹帷幄,一路向前。

致胜之路,源于脚下。唯有保

证出越的动力,才能带领精英领袖穿越荆棘,行遍万里。新贵士搭载源自日产全球领先D+平台的新一代VQ35DE发动机,拥有277马力强劲动力输出,最大扭矩为326N.m。配合新一代智能XTRONIC CVT无级变速器,形成强大的铂金动力组合,实现超越同级的驾控灵敏性、准确性和舒适稳定性。动力澎湃,加速平稳,这与高尔夫爱好者处事沉稳、行事干练特质不谋而合。

新贵士采用出众的滑柱式前悬挂和多连杆独立后悬挂,成就了傲视群雄的DRC动态舒适系统(D+ Platform Riding Comfort),悬挂性能优秀明显,确保了车辆在不同路况下都保持出色的舒适度和稳定性。新贵士打造极致舒适商旅体验,陪伴高尔夫爱好者畅享事业征途。

曾经有人这样评价高尔夫绅士:“他们拥有骑士般的勇气,坚定沉着基础上的沉稳性格,哪怕处于极端困难的境地也有着永远不变的谦恭礼貌,自律更甚于他律。”新贵士凭借大气豪华外形、张弛自如大空间,还有卓尔不群的性能,充分诠释着高尔夫的高端优雅,为志存高远、睿智进取的高尔夫绅士提供了无与伦比的驾乘体验。